



L'Osteria Pizza e Pasta Speisekarte

https://speisekarte.menu Promenade 22, 4020 Linz, Austria (+43)73277308910 - https://losteria.de/









Eine vollständige Speisekarte von L'Osteria Pizza e Pasta aus Linz über alle 21 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und etwas zu Dir nehmen. Im L'Osteria Pizza e Pasta aus Linz hast Du die Möglichkeit *leckere vegetarische Menüs zu genießen*, in denen keine Spur von tierischem Fleisch oder Fisch verarbeitet wurde, an der Bar, kannst Du Dich bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Darüber hinaus erwartet Dich typisch italienische Küche mit schmackhaften Klassikern wie Pizza und Pasta, auch die schmackhafte Pizza, die traditional im Holzofen ofenfrisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen.

L'Osteria Pizza e Pasta Speisekarte



Alkoholfreie getränke

ZITRONE

Alkoholische getränke

PROSECCO

Pizza

PIZZA-SCHINKEN

Nachspeisen

ITALIEN

Mjams süße verführung

TOPPINGS

Coffee

CAPPUCCINO

Greens

MITTELMEER

Italian specialties

RISOTTO

Drinks

GETRÄNKE

Speisen werden u.a. mit

folgenden zutaten zubereitet

SCHINKEN

Folgende arten von gerichten werden serviert

PIZZA

Nicht kategorisiert

BRUSCHETTA FRISCHE TOMATEN, KNOBLAUCH, BASILIKUM

ANTIPASTI (FÜR 2 PERSONEN)PROSCIUTTO CRUDO, GRANA PADANO DOP, ARTISCHOCKEN, ZUCCHINI, AUBERGINE, CIPOLLE BORRETANE, OLIVEN MIT STEINEN, ITALIENISCHER BÜFFELMOZZARELLA, PESTO GENOVESE, BRUSCHE

INSALATA POMODOROTOMATEN, ZWIEBELN, BASILIKUM

INSALATA MISTA MIXED BABY LEAF SALAT, KIRSCHTOMATEN, GURKE, RADIESCHEN, HAUSDRESSING

CREMA DI POMODORO ITAL. TOMATENSUPPE MIT SAHNE UND BASILIKUM

PIZZABROTKNOBLAUCHÖL, OREGANO

PIZZA PANE PIZZABROT, FRISCHE TOMATEN, KNOBLAUCH, ROSMARIN, BASILIKUM

CARPACCIO VOM RINDERFILET, RUCOLA, GRANA PADANO DOP

VITELLO TONNATO KALBFLEISCH, THUNFISCHSAUCE, RUCOLA, KAPERN

INSALATA CAPRESE-TOMATEN, ITALIENISCHER BÜFFELMOZZARELLA, BASILIKUM

L'Osteria Pizza e Pasta Speisekarte



L'Osteria Pizza e Pasta

Promenade 22, 4020 Linz, Austria Öffnungszeiten:

Montag 11:00-00:00 Dienstag 11:00-00:00 Mittwoch 11:00-00:00 Donnerstag 11:00-00:00 Freitag 11:00-00:00 Samstag 11:00-00:00 Sonntag 12:00-00:00



Gemacht mit speisekarte.menu